



南華體育會

月訊

每月十八日刊登

網址: www.scaa.org.hk

電郵: info@scaa.org.hk

會籍查詢: 2577 4427



facebook

scaaofficial



SCAA_official

南華體育會年度盛事 全港網球錦標賽開鑼



南華體育會年度盛事 2024 南華體育會全港網球錦標賽於 8 月 17 日 正式展開，本屆賽事反應十分熱烈，吸引了香港、中國、澳門及台灣接近 1300 名精英球手報名競逐不同項目。南華體育會網球管理委員會一如以往於當天開賽前舉行拜神切燒豬儀式，本年度非常榮幸能邀請到本會執行委員會胡梁子慧副主席帶領網球委員會各委員一同主持開球禮。賽事於開球禮後隨即展開，由 8 月 17 日 至 10 月 20 日期間將會陸續舉行不同項目賽事，比賽時間為星期一至五晚上七時正開始、星期六下午二時正及星期日上午十時正開始。歡迎大家親臨網球中心觀看緊張刺激的高水平賽事，為比賽球手一同打打氣。網球管理委員會藉此感謝各贊助商、賽事工作人員，讓本屆賽事得以順利舉行。

南華甲組加山主場出擊 屆時高舉紅色旗幟熱烈支持



南華足球隊於新一季甲組聯賽第 6 周(10月27日)及第10周(11月24日) 兩場賽事在本會加路連山道的賽馬會運動場進行，兩場主場對賽包括10月27日對晉峰及11月24日對凱景。組軍方面，南華今季重召法國中鋒禾達歸隊，另外引入前冠忠南區門將蔡子濤、南華青年軍提拔的閻位李頌、曾踢晉峰的中場廖億誠、前深水埗中場梁星耀、前深水埗中堅陳靜謙等。事隔多年再度主場出擊，歡迎球迷屆時入場為南華足球隊打氣，高舉紅色旗幟及打氣棒熱烈支持。

主席盃保齡球大賽圓滿落幕 二百多名選手同場較量



一年一度的主席盃保齡球大賽再一次順利圓滿落幕。作為保齡場館全年度最受歡迎的比賽之一，每年主席盃都成功吸引不少本場館的好手參與；本年度更是創下報名人數的新高峰，達到223人。而同時主席盃的賽制容許參賽球員不斷的挑戰甄選賽，以求達到更佳成績從而晉身優秀賽。即使賽程為期一個月，參賽挑戰的人仍然絡繹不絕。

在每個參賽組別的甄選賽中〈公開組、先進組、男子A組及女子A組〉，得分最高的28或36名球員〈按不同組別而定〉將會進入優秀賽。優秀賽中各球員再作賽8或10局後選出得分最高的6位球員，進行最後的梯級賽。而梯級賽共分三個梯級，梯級賽勝出者將晉身下一梯級，而在第一階段比賽首名晉身的球員則會作為最後梯級的「台主」，與挑戰者作賽以分出冠亞軍。是次比賽除了得到本場館的球員支持外，同時因為賽制上承認其他保齡球館的平均分證明，所以也吸引了不少其他場館的好手參與。

主席盃頒獎禮於 8 月 25 日 公開組優秀賽完結後立即舉行。本次非常榮幸，能邀請到本會執行委員會甄瑞棠副主席撥冗出席並擔任頒獎嘉賓。

南華會暑期興趣班回顧 體驗豐富多彩 啟航孩子未來



南華會暑期班興趣已圓滿結束，為這個夏天留下難忘的時刻。這些課程豐富多彩，涵蓋各式運動和智力活動，迎合不同年齡和興趣的學員，旨在培養孩子的團隊合作能力、競技精神和身體健康，同時激勵他們探索和發展個人興趣和才能。暑期班共舉辦了300多班，吸引了超過2000多人報名參與，這個數字展現了南華會興趣班的受歡迎程度，也體現了家長和孩子對豐富多元的學習機會的熱切期待。

每個課程都充滿挑戰和樂趣，從籃球到劍擊，從武術到單車，學員們在這些活動中獲得成長和收穫。他們學會了團隊合作、奮勇拼搏，同時培養了健康的生活習慣和運動意識。這個暑期班讓孩子們不斷探索自我，發掘潛能，為未來的成長奠定堅實基礎。

南華會將繼續致力於為孩子們提供更多豐富多彩的學習機會，幫助他們閃耀未來。暑期的結束並非終點，而是新的開始，期待著下一次相聚，再次見證孩子們的成長和進步。

